

# 昆明备战世预赛 国足训练器材五花八门



国足主帅里皮摆放训练器械。小新发

据新华社昆明11月12日电 (记者岳冉冉)12日,备战世预赛亚洲区12强赛的国足继续在昆明海埂基地展开集训,球队因堵车首次迟到,连续两天缺席训练的边缘大将张呈栋归队。

12日的训练计划从15:30开始,因为从酒店到基地的路上堵车,球队迟到了五分钟。里皮依旧

率先入场,并开始迅速布置场地,他手拿几十个荧光标志碟开始摆放,忽然,他径直走向场边的媒体区,微笑着向记者挥手,这也是他到昆明后首次主动与记者交流。记者们纷纷猜测,里皮可能是为队伍的迟到而道歉。

可能是对于迟到的补偿,训练对媒体开放了20分钟。

在这段时间中,队员们依然穿上了监测心率和跑动距离的黑色背心。

因腿部轻微拉伤,张呈栋缺席了两天的训练课,今天他出现在场边,并在体能教练的带领下进行跑圈,看上去恢复不错。其他24名球员被分成两组进行抢圈的热身游戏。圈内两名球员做抢断,其余队

员做短传配合,输了的一方并非像过去一样做俯卧撑,而是滑稽地做前滚翻。

值得一提的是,记者继11日在场地见到类似小孩玩耍的橡皮筋供守门员训练使用外,今天一些类似迷你呼啦圈的器材也出现在场边,只可惜在开放时段,它们的用途未能展现。

## 称湖人为烂队不合适了

### H1 大侃台

■ 阿成

湖人拥有辉煌的过去,也拥有众多的球迷。但近几个赛季,他们却陷入低潮,上个赛季只取得17胜,为队史最差。从战绩上看,湖人是不折不扣的烂队。

这个赛季,科比退役,湖人也没能成功引入巨星,不得不靠一帮年轻人挑起大梁。难怪赛季开赛前,湖人被普遍看衰,不少人甚至预测他们将成为联盟垫底的球队。

北京时间11月11日,湖人101:91击败国王,前9战战绩为5胜4负,胜率超过50%,排名西部第7—这是一个可以进入季后赛的名次。湖人的胜绩还颇具含金量,他们击落过火箭,客场生擒过老鹰,还击败过坐拥四巨头的勇士。

湖人的优异表现令人始料不及,各路专家声调突变,大唱起赞歌。于是我们听到,那些曾被斥为难成大器的小将,摇身变为年轻和极具天赋的新星,而湖人突然拥有了活力和战力十足的阵容。有不少美国媒体预言:

湖人有望进入季后赛。

湖人主要还是那些球员,短短的两三个月休战期,怎么能这么快就给人脱胎换骨的感觉?当然,湖人的人员还是有变化的,最重要的两个变化:一,科比退役;二,少帅卢顿执掌帅印。如果湖人真的发生了蜕变,不再是见人欺的烂队,我觉得,与这两个人员变动关系密切。占据太多球权和出手机会的科比终于离开了,湖人的年轻人们终于能尽情释放能量。如今的湖人,经常是八九人的轮换,有时甚至达到十人之多,人人能战斗,团队力量大爆发。少帅卢顿虽然作为NBA主帅的经验还不到一个完整的赛季,但他已展示了执教的本事,上赛季勇士能创常规赛73胜的历史纪录,卢顿代理主帅时打下了坚实基础。看来,卢顿真的有两把刷子。

随着赛季的深入,人们对湖人的战法会有更多的研究,并逐渐找到克制他们的办法,而他们经验不足的弱点也会更多地暴露。湖人能把超过五成的胜率维持多久?这是一个疑问。现在断言湖人将进入季后赛,为时尚早。但现在还把湖人称为烂队,恐怕不合适了。



北京时间11月12日,在世界杯欧洲区预选赛小组赛中,英格兰3:0完胜苏格兰。图为双方球员在门前拼抢。  
新华社发

## 英格兰三箭齐发 德国队多点开花

### 世预赛欧洲区战报

新华社伦敦11月11日电

2018年世界杯欧洲区预选赛11日展开了多场角逐,几支传统强队纷纷取得胜利。其中英格兰队坐镇主场三球完胜苏格兰队,德国队以3:0横扫圣马力诺队,法国队逆转以2:1战胜瑞典队。

英格兰本轮主场迎战苏格兰,凭借斯图里奇、拉拉纳和卡希尔的三粒进球,以3:0大胜苏格兰。此役过后,

英格兰队4战3胜1平积10分,在F组领先。同组的斯洛伐克以4:0大胜立陶宛,斯洛文尼亚以1:0小胜马耳他。

在C组中,德国队凭借着多名球员的进球以及对手送上的乌龙大礼,客场以3:0横扫“鱼腩”球队圣马力诺,其中首次代表德国队出战的小将格纳布里完成帽子戏法。同组的捷克以2:1战胜挪威,北爱尔兰以4:0大胜阿塞拜疆。目前德国队四战全胜领跑小组积分榜,北爱尔兰与阿塞拜疆同积7分列第二、第三位。

在E组中,波兰队以3:0客场战胜罗马尼亚队,莱万多夫斯基梅开二度,目前球队以10分高居小组榜首。

在A组率先展开的一场较量中,法国队凭借帕耶的一传一射,主场逆转战胜瑞典。第54分钟,瑞典前锋福斯贝里利用任意球机会首开记录。然而好景不长,3分钟后,帕耶任意球传入禁区,博格巴头球扳平比分。第65分钟,帕耶补射建功再下一城,帮助球队以2:1全取三分。目前法国队以10分占据A组头名。

在D组中,波黑队以2:1战胜保加利亚队,波黑队以10分高居小组榜首。

## 海南律师协会羽球赛 昨在海口开拍

本报海口11月12日讯 (记者林永成)第十届“瑞来杯”海南律师羽毛球赛,今天在海南医学院体育馆羽毛球馆开拍,来自我省32家律师事务所组成的16支代表队共207名运动员参赛。

本届比赛为混合团体赛,设混合双打、第一男子双打、第二男子双打、女子单打、男子单打5个单项比赛。比赛分为三个阶段,第一阶段16支代表队分成4个小组打循环赛,每个小组前两名进入甲组,其余队伍进入乙组;第二阶段甲、乙两组分别进行组内循环赛;第三阶段由甲组前两名代表队争夺团体冠军。

海南律师羽毛球赛是我省律师行业的一项传统赛事,由海南省律师协会主办,各律师事务所轮流承办。该项赛事至今已举办了九届,广受全省律师的喜爱。本届比赛由海南瑞来律师事务所承办。

2016年11月13日 星期日  
值班主任：史自勋 主编：卫小林 美编：杨薇

## 德国电影节在京开幕

本报讯 11月11日,第四届德国电影节在北京开幕,《拉贝日记》导演加伦伯格的新片《尊严殖民地》为开幕片,共展映12部德国一年来的优秀作品。

开幕式红毯上,曾在《拉贝日记》中出演金陵女校学生的内地影星张静初亮相,她也是第四届德国电影节的形象大使。

据悉,本届德国电影节除展映最新德国优秀影片外,还包含法斯宾德回顾展及现场配乐的无声电影展。赖纳·维尔纳·法斯宾德是德国最具争议、高产和最痴迷电影制作的大师级导演;而无声电影展则选取了德国影史早期名导弗里茨·朗的经典电影《三生计》和同时期德国喜剧大师刘别谦的《牡蛎公主》。(钟新)

## 《爸爸4》移师宁夏

本报讯 《爸爸去哪儿4》(简称《爸爸4》)近日结束了湘西红石林之旅,在最新一期节目中,老爸和萌娃们将前往宁夏沙坡头,去感受浓浓的西部风情。

本次深入西北大漠,“村长”李锐又特地装扮成了古西夏国人,浓眉加络腮胡的扮相相当辣眼,隐身在古朴的村口,不留神还真以为是一个道具。但眼尖的萌娃们还是一眼就揭穿了村长的伪装,大家都被李锐的另类造型逗得乐不可支。

选房过后,“村长”李锐又西装笔挺地装扮成乡土风司仪,犀利地点评老爸们的造型:“高大帅气上档次,低调奢华有内涵”,全然忘了自己之前所扮过的古装窘样。(欣欣)

## 杨幂《真男2》现神记忆

本报讯 “双11”当晚,湖南卫视大型国防教育节目《真正男子汉》第二季(简称《真男2》)正式开启第二站的全新征程,杨幂在节目中再现了她的神记忆。

经过首站雷神突击队里体能与意志的双重打磨,8位空军新兵带着这些训练基础向“英雄营”进发。这个全新环境是地导部队通信专业部队,他们把阿拉伯数字1至0的读音,变成了么、两、三、四、五、六、拐、八、勾、洞。新兵们面临着这些数字读音转换的考验,纷纷陷入尴尬处境。

然而,杨幂竟以不慌不忙的姿态顺利通过教官为其“量身定做”的升级版考核,她的超强记忆力再次惊艳全场,成了战友们艳羡与求助的对象。(欣欣)

展现各民族和睦相处生动画面

## 哈萨克语电视剧 《航勒村的故事》开拍

据新华社电 (记者宿传义)记者11日从电视剧《航勒村的故事》新闻发布会上了解到,哈萨克语电视连续剧《航勒村的故事》日前开拍,计划于2017年4月与广大电视观众见面。

该剧共30集,剧情围绕4个年轻人的成长展开:村党支部书记吾兰在党和国家惠民政策指引下,带领村民克服困难,走向致富道路;创业者叶勒波拉提是村里的致富带头人,积极帮助村民脱贫致富;玛依拉依靠国家对少数民族学生的优惠政策,走出偏远农村,从上海学成后回到家乡;游手好闲的村民巴海经过生活磨砺之后,成长为一名致富能手。

《航勒村的故事》是中央新疆工作座谈会召开以来,新疆经济、社会、民生、文化事业发展新成就的缩影。

记者了解到,该片导演梅尔·吉

## 《拯救大兵瑞恩》后最震撼的战争大片 《血战钢锯岭》引进并定档

本报海口11月12日讯 (记者卫小林)由奥斯卡最佳导演奖获得者梅尔·吉布森执导的战争题材大片《血战钢锯岭》,今天正式宣布定档12月8日全国公映,海南各大院线同步上映,这是记者今天从该片宣传方影联传媒海南站获悉的。

据介绍,《血战钢锯岭》自11月4日北美公映至今才一周多时间,但这部讲述二战真实战争故事的大片,就获得了北美各大媒体的高度好评,《时代周刊》评价称,“无论是喜欢梅尔·吉布森,你都不能否认他所达到的高度”,影片也被评为“《拯救大兵瑞恩》后最震撼的战争大片”,刷新了媒体、影评人对“战争题材”的既有认知。

记者了解到,该片导演梅尔·吉



《血战钢锯岭》剧照